

「真光之本，源於基督」

二零二四年五月三日乃真光創校一百五十二周年同時亦是我校香港真光書院四十九周年校慶，為感恩主基督多年看顧我校，學校特意舉辦校慶感恩會以及新家政室啟用禮。

感恩會中我校合唱團為我們帶來“The Lord bless you and keep you”，藉此感恩主基督一直以來對香港真光書院的賜福及保護。而在影片播放環節中詳細地介紹了真光校祖那夏理女士的生平，她十三歲便立志要到不認識神的地方傳揚福音，二十四歲時因蒙感召而到廣州開始她的宣教旅程，後以耶穌基督真理之光命名，創辦真光書院，首開廣東女學風氣之先，由當初僅有的六位學生，至今已培育了一代又一代的真光人，校祖的決心和愛心很值得我們學習。除此之外，校祖亦十分勤勉，來華後為令未信的人信主，勤學粵語，並創之《廣東話三字經》，以最道地易明之法將救恩傳揚，校祖可謂是真光女兒之典範。



李炳光牧師帶來信息分享

其後便是由榮譽校牧—李炳光牧師帶來的信息分享，講題為「信有明天」，經文記載於約書亞記一章五至九節，藉此分享勉勵我校及所有學生，雖前路不明，但仍要剛強壯膽，學像聖經人物—約書亞一樣，前路縱使迷茫、充滿恐懼，但因知道神掌管明天而剛強壯膽。分享中亦提醒大家要常常感恩和學習放下，不要帶著昨日的倦態、明日的愁勞過今天的日子。最後牧師祝福我校，願我校憑信心走向更好的明天，當然今天也不錯。祝願真光承續豐富的傳統、前人的經驗，繼往開來，向陽而生，在人前彰顯神之美，緊遵校訓「爾乃世之光」，願榮耀頌讚歸與上帝。



新家政室啟用禮校長與嘉賓合照

最後便是大家期待已久的，由萬玉鳴校監致歡迎詞以及由教育局首席教育主任梁柏偉先生致詞，在此感謝兩位百忙之中蒞臨我校慶祝我校 49 周年校慶，是日的校慶感恩會及新家政室啟用禮便完滿結束。



啟用禮禮成 禮堂揚起彩帶



校園記者訪問梁柏偉先生

在啟用禮後，梁柏偉先生接受了真光校園記者的訪問。梁先生於教育局工作已有 20 年之久，更曾擔任教師一職，勇於接受不同挑戰。他談及到國安教育。國家安全就像家中的門鎖。門鎖用於防盜，確保家人的安全；國家安全同理，用於確保國家人民的安全。希望學生透過書本的知識，增加對國家的認識，

例如科技、民生、及文化等方面，並且不限於大灣區及深圳等地，同時亦希望學生在認識國家後，能提升與內地的聯繫。梁先生咁提到我近年雪龍 2 號訪港，除了彰顯國家在極地考察的成就之外，讓香港市民認識極地安全的訊息。

此外，在參觀真光校舍後，梁先生認為現在的設施相比起以前更嶄新，如圖書館的電子化，以及窗外風景怡人，能營造良好的學習環境，並提升對閱讀的興趣，令讀書成為一個習慣，終生學習。經過真光學生的接待後，梁先生覺得真光學生溫文有禮、斯文啖吐及得宜。梁先生鼓勵真光學生要懂得珍惜、感恩，讓閱讀成為終身的習慣，活到老，學到老。



教育局首席教育主任梁柏偉先生參觀新家政室

最後，相信我校在將來的日子中仍會秉持真光之本，熱心於基督，矢志不渝。

校園記者 4A 傅靜香 4B 馮順琳 4C 黎卓妍